



CASE № 1601-1510



**ПРОКУРАТУРА
ШТАТА САН-АНДРЕАС**

ПРОИЗВОДСТВО № 1601-1510

Дата начала делопроизводства:	16/JAN/2024
Дата окончания делопроизводства:	17/JAN/2024
Прокурор(ы):	Dominic Garcia
Субъект(ы) делопроизводства:	Itachi Ito, Alexey Raiter, Makson Goyan

Ход ведения дела:

Прокуратурой Штата San-Andreas, в лице Заместителя Генерального прокурора, Dominic Garcia, была инициирована прокурорская проверка по обращению №. 1510 от 16/JAN/24.

В результате ознакомления с материалами обращения которые были предоставлены сотрудником Los Santos Police Department (далее - LSPD) с нагрудной боди камеры видеофиксации, была восстановлена хронология происшествия: 16.01.24 в 21:36 по местному времени сотрудник LSPD зашел в допросную полицейского департамента где предположительно проводились процессуальные действия сотрудниками LSPD, вместе с офицером в допросную зашли также прокурор Alexey Raiter и государственный адвокат с адвокатской лицензией LSA-028 и государственный адвокат Lil Amber с адвокатской лицензией LSA-045 который исходя из происходящей ситуации и слов адвоката был уже субъектом задержания.

В то время как, согласно гл. II ст. 6 Процессуальному кодексу штата Сан Андреас задержанный имеет право на адвоката, если адвокат уже участвует задержании и является субъектом задержания, то право на адвоката считается реализовано и присутствие других сотрудников коллегии адвокатов будет нелегальным. Основываясь на постановлении №1383 прокуратуры штата Сан Андреас присутствие государственного адвоката можно считать нелегальным.

После того как сотрудник LSPD Kiro Vice подошев запросил удостоверение у сотрудника прокуратуры Alexey Raiter и показав удостоверение, автоматически легализовал свое нахождение на территории допросной согласно закону "О Прокуратуре". Далее прокурор Alexey Raiter начал



опрашивать задерживающих сотрудников о задержании и попросил внести его в курс дела. На что сотрудники LSPD начали давать ответы на поставленные вопросы прокурором.

Itachi Ito увидев что в допросной находится лицо которое себя не идентифицировало, соответственно никак не являлось субъектом задержания, подошел к государственному адвокату Makson Goyan и попросил удостоверение заранее показав свое удостоверение сотрудника LSPD для установки личности. Сотрудник LSPD уведомил что государственный адвокат не является субъектом задержания и дал законное требование выйти из допросной. Адвокат проигнорировав первое требование сказал задержанному чтобы тот “изъявил желание” на то чтобы адвокат Makson Goyan был ещё одним адвокатом задержанного. После последовало ещё одно законное требование со стороны сотрудника LSPD, которое адвокат вновь проигнорировал, вдобавок к этому прокурор Alexey Raiter заявил чтобы сотрудник LSPD Itachi Ito немедленно прекратил “противоправные” действия в отношении государственного адвоката Makson Goyan что показывает недостаточные юридические знания со стороны обоих сотрудников Министерства Юстиции.

Сотрудник LSPD Itachi Ito надел на адвоката Makson Goyan специальные средства ограничения движения, в связи с нарушением адвоката гл. XVII ст. 17.6 Уголовного кодекса штата Сан Андреас. Прокурор Alexey Raiter в этот момент немедленно начал заявлять сотруднику LSPD чтобы тот прекратил процессуальные действия в отношении адвоката, неоднократно повторяя данные требования. Затем сотрудник LSPD после установки требования отпустил государственного адвоката Makson Goyan.

Прокуратура, внимательно рассмотрев детали события, произошедшего 16 января 2024 года, в промежутки с 21:36 по 21:39 по местному времени, пришла к следующим выводам:

1. Задержание сотрудника Министерства Юстиции, государственного адвоката Makson Goyan согласно гл. XVII ст. 17.6 УК было абсолютно правомерным;
2. Процессуальные нормы во время задержания сотрудника коллегии адвокатов не были нарушены и соблюден порядок задержания согласно Процессуальному кодексу;
3. Сотрудник адвокатуры Makson Goyan не имел права находится на задержании, так как субъектом задержания не являлся, основываясь на гл. II ст. 6 Процессуального кодекса штата Сан Андреас;
4. Требования прокурора не являлись законными и противоречили настоящей законодательной базе штата в последней ее редакции, соответственно не могли быть отданы сотруднику LSPD Itachi Ito;
5. Юридические знания сотрудников прокуратуры Alexey Raiter и коллегии адвокатов Makson Goyan не соответствуют своей занимающей должности.

Заключение по делу:

Прокуратура штата, в лице Заместителя Генерального прокурора Dominic Garcia, рассмотрев обращение № 1510, пришла к следующим выводам:

1. Признать сотрудника Министерства Юстиции, государственного адвоката Makson Goyan виновным в совершении преступления предусмотренного главой XVII, статьей 17.6 Уголовного кодекса штата Сан Андреас;
2. Признать сотрудника Министерства Юстиции, прокурора Alexey Raiter виновным в совершении преступления предусмотренного главой XV, статьей 15.1 Уголовного кодекса штата Сан Андреас;



CASE № 1601-1510

3. Аннулировать адвокатскую лицензию, государственного адвоката Makson Goyan с номерным знаком LSA-028, а также незамедлительно расторгнуть трудовой договор гражданина Makson Goyan с государственной коллегией адвокатов.
4. Расторгнуть трудовой договор с сотрудником прокуратуры штата Alexey Raiter с занимаемой должности: “Прокурор”.

ПРИЛОЖЕНИЯ:

1. Запись с камеры, представленная сотрудником LSPD Itachi Ito - [\[Первая запись\]](#) [\[Вторая запись\]](#);
2. Обращение на портале Штата - <https://forum.arizona-v.com/threads/173378/>;
3. Постановление прокуратуры штата №1383 с разъяснением норм законодательства - https://forum.arizona-v.com/threads/5172/post-550898;

Заместитель Генерального Прокурора

Dominic Garcia



CASE № 1601-1510